

Tájékoztató az **ÓVODAI** felvételről a 2019-2020-as nevelési évre

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy Rád községben, az óvodakötelessé váló gyermekek beíratására a Napközi- Otthonos Óvodába, **2019. Május 6-án és 7-én, 8- 16.30 óráig kerül sor.**

**Beiratkozás helye: Rád, Rádi Napközi- Otthonos Óvoda és Konyha,
Rákóczi u. 2/a**

Telefonszám: 27- 364-015

Az óvodakötelezettségről

A 2011. évi CXCV. Nkt. rendelkezései értelmében a gyermek abban az évben, amelyben augusztus 31-ig a harmadik életévét betölti, az óvodai nevelési év első napjától, vagyis szeptember 1-től kezdődően napi négy órát óvodai nevelésben köteles részt venni.

Az óvodai nevelés a gyermekek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magába foglaló játékos foglalkozások keretében folyik. Az óvodai nevelés a gyermek hároméves korában kezdődik, és addig az időpontig tart, ameddig a gyermek a tankötelezettség teljesítését meg nem kezdi (Nkt.8.§.).

A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beíratni, a közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban, a lakhely/tartózkodási hely szerint illetékes óvodába.

Az óvodába a 2019-2020-as nevelési évre a 2016. augusztus 31-ig született gyermekek beíratása kötelező.

Az ezen határnapig született gyermekek 2019. szeptember 1-től óvodakötelesek.

(A 2016. augusztus 31. után született gyermekek óvodakötelezettsége 2020. szeptember 1-től kezdődik.)

Az óvodai felvételről

A gyermekek óvodai felvétele jelentkezés alapján történik. Erről a nemzeti köznevelési törvény (Nkt.) 49.§. rendelkezik.

Az óvoda fel veheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme a nevelési év során folyamatosan teljesíthető. Az óvoda köteles azt az óvodaköteles korú gyermeket felvenni, átvenni, aki életvitel szerűen az óvoda körzetében lakik és ennek tényét – a Védőnői Szolgálattól kapott dokumentummal – igazolni tudja.

Ha a gyermek az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget eléri, tankötelessé válik abban a naptári évben, amelyben a 6. életévét augusztus 31. napjáig betölti. Az óvodai felvételek során a hatályos eljárási szabályokat kell alkalmazni.

Az óvodai jelentkezéshez az alábbi okmányok bemutatása szükséges:

- születési anyakönyvi kivonat,
 - a személyi azonosítót is tartalmazó lakcímkártya, ennek hiányában Védőnői igazolás az életvitelszerű itt lakásról
 - Taj kártya,
 - mindkét Szülő személyazonosító okmánya és lakcímkártyája.
- (Amennyiben megoldható, ezeket fénymásolva is kérjük szépen!)

A gyermekek felvétele esetén külön megbeszélésen tájékoztatjuk a szülőket. A szülői értekezlet helyét és idejét a beiratkozás alkalmával ismertetjük.

A jelentkezés idején 8. 00 – 11. 30 óra, valamint 15.00 –16.30 között a szülők betekinhetnek az óvodák életébe. Természetesen beülni, játszani a csoportokban nem lehet, de egy kis beszélgetés, nézelődés nem zavarja meg az óvodánk életét.

Amennyiben gyermeküket másik településen íratják óvodába, a jogviszony létrejöttéről igazolást kérünk benyújtani, a felvételt biztosító óvodától a Rádi Napközi- Otthonos Óvoda vezetőjének, valamint a település jegyzőjének!

Felmentési lehetőségről

A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életéve betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Az a szülő, aki az Nkt. 8. § (2) bekezdésben foglaltak alapján felmentést kér a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, az óvodai beiratkozásra meghatározott időtartam kezdő időpontjáig nyújtja be kérelmét a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőhöz, továbbá a kérelem másolatát a kötelező felvételt biztosító óvoda vezetőjéhez. Ha a szülő nem települési önkormányzati fenntartású óvodába kívánja beíratni gyermekét, akkor a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alóli felmentési kérelmét az óvoda fenntartójához nyújtja be, továbbá a kérelem másolatát megküldi a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőhöz.

A Felmentési kérelmeket az önkormányzat jegyzőjének, másolatát az óvodavezetőhöz kell eljuttatni.

A felmentési kérelmek benyújtásának határideje: 2019. április 20.

Nevelési programunk fő célkitűzései: "Mesélő természet, beszélő környezet"

- testi-lelki harmónia, szeretetteljes, türelmes, nyugodt légkör az intézményben
- környezetkultúra alakítása (természeti- és épített környezet megismerése, megszerettetése, védelme), ebbe a körbe tartozik a helyes viselkedéskultúra megalapozása, az erkölcsi értékek megismerése, gyakorlása is
- a beszédmegértés- és beszédképesség, valamint a szókincs fejlesztése,
- anyanyelvünk ápolása, a magyar népi kultúra hagyományainak megismerése, igényes, gyermekeknek szóló zenei, irodalmi alkotásokon keresztül
- baráti kapcsolatok alakítása az egyes gyermekek életkori és egyéni tulajdonságainak figyelembe-vételével, a játék, mozgás, zene, elsősorban azonban a szeretet eszközeivel.

Nevelőmunkánkat évek óta programokkal, eszközbeszerzéssel támogatja a RÁDI ÓVODÁS GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY.


Puporkáné Papp Gabriella
Óvodavezető



Rád, 2019.03.22.